

PROTOKOLL FRÅN STYRELSEMÖTE I SVÄRTINGE ÖSTRA VÄGFÖRENING 20230906.

1. Ordföranden förklarade mötet öppnat.

2. Närvarande: Ulf Nyström, Martin Sjöholm, Jari Pellikka, Ann-Charlotte Andersson, Mari Göransson och Bengt Jemsö.

3. Ann-Charlotte Andersson valdes att justera protokollet.

4. Dagordningen godkändes.

5. Föregående protokoll. Genomgång av föregående protokoll.

6. Kassareport. Kassören gjorde en kort genomgång av föreningens ekonomi. Det finns åtta obetalda väggavgifter. Påminnelse kommer att skickas ut. Inga obetalda fakturor finns.

7. Skrivelser:

- Skrivelse från boende angående att många kör för fort inom området. Var och en måste ta ansvar att sänka farten. Det kan också finnas en möjlighet att få polisen att göra hastighetskontroll inom området.
- Skrivelse angående buskörning och annan störning i området. Upplever någon detta uppmanas ni att kontakta polisen.
- Skrivelse angående vattensamlingar framför postlådor. På vintern kan det utgöra en risk för halka/personskada. Vägfogden undersöker tänkbar lösning på problemet.

8. Rapporter.

- Lös stolpe på Stugvägen är fastsatt.
- Bostadsrättsförening vid Stugvägen har kontaktat vägföreningen ang. "betongsugga" på gång- och cykelvägen. Den tillhör bostadsrättsföreningen och inte vägföreningen!

9. Klippning av diken, vägrenar m.m. är beställt till v.37 alt. v.38.

10. Den 19/9 har kommunen ett informationsmöte med vägföreningar angående kommunens planer på ett övertagande av vägföreningarna. Ordföranden och vägfogden deltar i mötet.
11. Övriga frågor.
 - Trots flera påminnelser har kommunen ännu inte fällt träd och röjt på deras grönområden.
12. Nästa styrelsemöte hålls den 25/10 kl. 18.00.
13. Ordföranden avslutade mötet.

The image shows two handwritten signatures in black ink. The signature on the left is 'Bengt Jemsö' and the signature on the right is 'Ann-Charlotte Andersson'. Each signature is written above a horizontal line.

Sekreterare Bengt Jemsö

Justeringsman Ann-Charlotte Andersson